(lieu) , le (date)
(NOM Prénom)
PE/(fonction)
(école)
à
M. l’IA-DAASEN de l’Académie de La Réunion
s/c M./Mme l’IEN de (circoncription)
Objet : demande de passage au grade de la hors-classe avant mon départ à la retraite.





Monsieur l’IA-DAASEN,

Je suis en droit de demander mon départ à la retraite à compter du (date anniversaire) avec une date d’effet au 01 (mois suivant).

Je suis actuellement PE au 9ème échelon de la classe normale et je pouvais prétendre à un passage à la hors classe dès cette année. Mais, je n’ai pas été retenu sur la liste des promus lors des dernières promotions que vous avez arrêtées. Cette promotion m’aurait permis de partir à la retraite en ayant bénéficié d’un déroulement de carrière sur deux grades, conformément à ce qui est stipulé dans le PPCR. Cette promotion au 3 éme échelon de la hors-classe m’aurait assuré un revenu supplémentaire de 449,89€ (calcul 1), net Réunion, par mois, durant les derniers mois de mon activité ; elle m’aurait surtout permis d’obtenir 75 % de 346,77€ (calcul 2 = la différence entre le salaire brut métropole du 9e échelon CN et le brut métropole du 3e échelon HC), soit 260,08€ (calcul 3) brut mensuel de plus pour ma future pension. Ce montant ramené à une pension sur une durée d’environ 30 ans selon l’espérance de vie pour un homme de 57 ans en 2018, je peux établir le manque à gagner potentiel à 260,08x(30x12), soit 93 628,80€ brut (calcul 4) sur l’ensemble de ma retraite. Un tel montant me donne toute la motivation nécessaire pour explorer toute voie de recours qui pourrait me permettre de rentrer dans mes droits.  (Adapter les calculs si passage depuis 10ème ou 11ème échelon)

Comme vous le savez certainement, les nouvelles dispositions sur l’évolution des carrières issues du PPCR m’ont empêché d’accéder au 10ème échelon de la classe normale avant mon départ à la retraite, alors que ma note pédagogique de 19,5 et des rapports très satisfaisants me le garantissaient par un passage au grand choix en 3 ans. Mon préjudice direct est depuis une perte mensuelle de 255,34€ net Réunion (calcul 5). Vous ne pouvez pas me rétablir dans des droits antérieurs mais vous avez le pouvoir d’appliquer, comme d’autres l’ont fait dans certaines académies, les dispositions inscrites dans le PPRC en m’accordant le passage à la hors-classe avant mon départ à la retraite. 
Vous étiez d’ailleurs, selon les syndicats présents lors de la CAPD de la campagne 2019, disposé à le faire avant l’intervention d’un administratif.
Je ne peux pas accepter d’être perdant à la fois de l’application de certaines dispositions sur l’évolution des carrières issues du PPCR, et de la non-application de celles qui me sont favorables. (Si le paragraphe précédent ne s’applique pas à vous, retirer celui-ci)
C’est pourquoi je vous demande prendre toute disposition utile afin de m’accorder la promotion à la hors-classe dès cette session afin que je puisse en bénéficier pour ma pension, conformément aux accords négociés dans le PPCR.
Compte-tenu des délais de recours, en particulier auprès du tribunal administratif, lesquels ne permettrons pas de prendre en compte une éventuelle modification après le calcul du solde de ma pension, je serais fondé, le cas échéant, à demander le paiement d’au-moins 93 628,80€ au titre du préjudice subi. (Adapter le montant à votre situation)
Comptant sur vote haute bienveillance, et plaçant de grands espoirs dans la résolution de ce litige dans les plus brefs délais, je vous prie d’agréer, Monsieur l’IA-DAASEN, l’expression de mes salutations respectueuses.








(Prénom NOM)








(signature)
Pour information :
1 exemplaire par voie hiérarchique
1 exemplaire en RAR
Copie au SNUipp-FSU 974
