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Paris, le 19 septembre 2011

Aux secrétaires des sections départementales

Aux responsables du secteur IUFM

Lauréats du concours sans master validé

Interventions du SNUipp-FSU

Certains étudiants en M2, bien que lauréats du concours, sont en attente de validation définitive de leur master. De fait, le ministère a décidé de différer au 1er novembre l’affectation de ces reçus-collés en tant que fonctionnaires stagiaires. Depuis le 1er septembre, ils sont sous statut de contractuels.

Le SNUipp-FSU vient de s’adresser au ministre pour demander que leur stagiarisation soit prononcée avec effet rétroactif au 1er septembre afin de prendre en compte leur ancienneté générale de service (AGS)-(voir lettre jointe). Vous veillerez à faire connaître cette initiative aux personnels concernés.

De plus, sur le terrain, vous pouvez interroger les services de l’IA afin de connaître le nombre de lauréats dans cette situation. 

· Combien y a-t-il dans votre département de lauréats au concours, sans master à ce jour ?

·  Est-il prévu un recrutement sur LC ? D’autres recrutements ?

Vous pouvez intervenir alors pour que les inspecteurs d’académie prennent bien en compte leur situation. A cet effet, vous trouverez en pièce jointe une lettre à adresser aux recteurs et aux IA.

Rappel : ceux qui ont échoué aux épreuves du master et réussi à celles du concours bénéficient de leur réussite au concours pendant une année et devront « redoubler » leur master.

Merci de vous renseigner sur la situation de votre département, votre académie et nous tenir rapidement informés.

Le Secteur IUFM

Modèle de courrier au recteur et/ou à l'IA

Monsieur(Madame) le Recteur,

J'ai l'honneur d'attirer votre attention sur les lauréats au concours 2011 qui n'ont pas encore validé leur master.

Selon les services du ministère, certains étudiants reçus au concours mais n'ayant pas encore validé leur master, pourraient être recrutés comme contractuels au 1er septembre, puis en tant que stagiaires au 1er novembre 2011.

Si des étudiants se trouvent dans cette situation dans notre académie, nous vous demandons de bien vouloir appliquer cette directive ministérielle. Nous souhaiterions également, connaître le nombre d'étudiants concernés.

Le SNUipp-FSU s'est adressé au Ministre afin d'exiger que les reçus au concours recrutés comme vacataires à la rentrée, bénéficient d'un effet rétroactif sur leur ancienneté générale de service et que durant leur vacation, ils aient accès aux mêmes dispositifs d'accompagnement et de « formation » que leurs collègues stagiaires. 

Veuillez agréer, Monsieur le Recteur, l'expression de mes salutations distinguées.

