Nom Prénom
Corps – Grade
Ecole                                                                 
Adresse mail professionnelle
Monsieur L’IA-DAASEN,
Inspecteur académique - Directeur académique adjoint des services  de l`Éducation Nationale de la Réunion
s/c de l’IEN de la Circonscription de 
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Objet : Demande de vérification de mon affectation suite aux résultats du mouvement intra-départemental.

Monsieur L’IA-DAASEN,

Actuellement en poste à l’école                                                j'ai participé cette année au mouvement départemental.

Vous trouverez en pièce jointe la fiche de synthèse des vœux que j’ai formulés. Mon barème était de           points.

CAS 1 : VŒU OBTENU
Suite aux résultats qui m’ont été communiqués le lundi 7 juin 2021, j’ai obtenu mon vœu n°      et je souhaite que tous les éléments de vérification me soient communiqués concernant mes vœux de rang inférieur.


CAS 2 : AUCUN VŒU OBTENU MAIS AFFECTATION PAR EXTENSION DE VOEU
Suite aux résultats qui m’ont été communiqués le lundi 7 juin 2021, je n’ai pas obtenu satisfaction à ma demande de mutation et je souhaite que tous les éléments de vérification me soient communiqués concernant mes vœux formulés.

CAS 3 : AUCUN VŒU OBTENU DONC MAINTIEN SUR POSTE
Suite aux résultats qui m’ont été communiqués le lundi 7 juin 2021, j’ai été affecté par extension de vœu sur un vœu que je n’avais pas formulé et je souhaite que tous les éléments de vérification me soient communiqués concernant mes vœux formulés.


En effet, en l’absence de contrôle des opérations du mouvement par nos représentants du personnel élus en CAPD, il  m’est impossible de vérifier si un des postes de rang inférieur dans notre liste de vœux n’a pas été attribué à un.e collègue avec un barème inférieur au mien ou avec une priorité inférieure à la mienne ou encore si un de ces poste est resté vacant.

Pour cette raison, je vous demande de bien vouloir m’informer, pour chacun de mes vœux non obtenu, le barème minimum pour obtenir le poste dans l’école (ainsi que la priorité accordée le cas échéant) si le poste a été obtenu par un autre collègue, ou si le poste ne s’est pas libéré.

Ainsi, avec ces éléments, je pourrai procéder à une vérification de mon affectation.

Dans l’attente de votre retour, veuillez agréer, Monsieur l’IA-DAASEN, l'expression de mes respectueuses salutations.
